
ОБҐРУНТУВАННЯ ДО ПРОЄКТУ СЕКТОРАЛЬНОГО ПЛАНУ 
ДЕРЖАВНОГО РИНКОВОГО НАГЛЯДУ  

ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЇ  
НА 2025 РІК 

Відповідно до статті 20 Закону України «Про державний ринковий нагляд 
і контроль нехарчової продукції» (далі – Закон), пункту 19 Порядку розроблення 
та перегляду секторальних планів ринкового нагляду, моніторингу та звітування 
про їх виконання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
26.12.2011 № 1410 (далі – Порядок), Державною екологічною інспекцією 
України представлено для обговорення із зацікавленими органами виконавчої 
влади, об’єднаннями суб’єктів господарювання, громадськими організаціями 
споживачів (об’єднаннями споживачів), науково-технічними товариствами і 
спілками проєкт Секторального плану державного ринкового нагляду на 2024 рік 
(далі – проєкт Секторального плану).  

Пунктом 21 Переліку видів продукції, щодо яких органи державного 
ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1069, визначено, що 
Державна екологічна інспекція України є органом державного ринкового 
нагляду за дотриманням вимог Технічного регламенту щодо вимог до 
автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927 
(далі – Технічний регламент). 

Постановою Кабінету Міністрів України від 08 березня 2024 року № 261 
внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 року 
№ 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) та державного 
ринкового нагляду в умовах воєнного стану» (далі – Постанова), у зв’язку з чим 
п. 5 Постанови було дозволено проведення позапланових заходів державного 
ринкового нагляду.  

Станом на 01.10.2024 територіальними та міжрегіональними 
територіальними органами Державної екологічної інспекції України проведено 
шість позапланових заходів державного ринкового нагляду за результатами яких 
прийнято шість рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів. 
Проведено чотири експертизи (випробування) на відповідність вимогам 
Технічного регламенту, за результатами якої кількість виявленої продукції, що 
становить небезпеку – 697 л (вид продукції А-95-Євро5-Е5). Кількість виявленої 
продукції, що не відповідала встановленим вимогам, як формальна 
невідповідність становила – 38 578 л  (вид продукції: А-95-Євро5-Е0, ДП-Л-
Євро5-В0).  

Враховуючи наведене, а також зважаючи на пропозицій Державної митної 
служби України щодо плану здійснення контролю продукції у 2025 році, проєкт 
Секторального плану Державної екологічної інспекції України на 2025 рік 
містить такі види продукції: автомобільні бензини, дизельне, суднове та 
котельне паливо. 

Пропозиції та зауваження до проєкту Секторального плану 
прийматимуться Державною екологічною інспекцією України до 15 листопада 
2024 року за адресою: Новопечерський провулок 3, корпус 2, м. Київ, 01042; або 
на електрону пошту: info@dei.gov.ua. 


